

DZ /2215/19/133 /2012

Warszawa dn. 26.03.2012

WYKONAWCY**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego
Znak IHiT/P/ 19 /2012 na usługę prania i prasowania bielizny szpitalnej**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1**Dotyczy SIWZ**

Czy Zamawiający dopuszcza przywóz bielizny czystej i odbiór bielizny brudnej o godz.18:00?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza przywozu i odbioru brudnej bielizny o godz.18:00 z uwagi na to, że magazyn bielizny obsługiwany jest w godz. 7:00 – 15:00

Pytanie 2**Dotyczy SIWZ**

Czy Zamawiający dopuszcza transport czystej bielizny zapakowanej w zafoliowane pakiety w wózkach siatkowych zabezpieczonych pokrowcami wewnętrznymi i zewnętrznymi?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza transportu czystej bielizny w inny sposób niż specjalnymi zamkniętymi szafami Zamawiającego przeznaczonymi do tego celu.

Z-ca DYREKTORA
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-organizacyjnych
mgr Witold Kruttek